КАК ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ И ПРОЙТИ ДИКТАНТ ПО ОБЩЕСТВЕННОМУ ЗДОРОВЬЮ?
Шаг 1. Регистрация

Зарегистрироваться на сайте можно в период с 00:01 21 декабря 2020 года по 23:59 26 декабря 2020 г., по московскому времени следующими способами:

1. Нажать на кнопку «Начать диктант»
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2. Нажать на ссылку «личный кабинет участника» (в верхнем правом углу), или выбрать пункт «личный кабинет участника» из выпадающего меню в правом верхнем углу экрана, в случае, если вы зашли на сайт с мобильного устройства. Далее вы можете зарегистрироваться, пройти авторизацию (войти в Личный кабинет) или восстановить пароль от личного кабинета:
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Шаг 2. Заполнение данных

Нужно заполнить форму регистрации:
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Описание полей формы регистрации для участников:

Фамилия — обязательное поле, не допускается в поле указывать цифры и символы, кроме скобок и дефиса

Имя — обязательное поле, не допускается в поле указывать цифры и символы, кроме скобок и дефиса

Отчество (при наличии) — необязательное поле, не допускается в поле указывать цифры и символы, кроме скобок и дефиса

Возраст — обязательное поле, выбираем из выпадающего списка сколько полных лет

Регион РФ — обязательное поле, необходимо для формирования учетной записи участника
Пол — обязательное поле, чекбокс из вариантов «М» и «Ж»

Род деятельности — обязательное поле, выбор из справочника. Если выбираете значение Студент-медик, то необходимо дополнительно выбрать свой ВУЗ из списка.

Образование — обязательное поле, выбор из выпадающего списка профессий

Email — обязательное поле, на указанный электронный адрес будет направлена информация о результатах диктанта

Телефон — необязательное поле, к вводу принимаются только цифры
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Придумайте пароль — обязательное поле, пароль должен быть не короче 8 знаков;
Повторите пароль — обязательное поле, текст в полях «Придумайте пароль» и «Повторите пароль» должны полностью совпадать. После нажатия на кнопку «Зарегистрироваться», на указанный в форме регистрации электронный адрес будет направлено подтверждающее регистрацию письмо.

Если письмо с подтверждением регистрации на почту не пришло, то попробуйте для регистрации использовать другой email. Если проблема сохраняется необходимо обратиться в техническую поддержку через форму обратной связи (внизу главной страницы).

Если проблема сохраняется, необходимо обратиться в техническую поддержку через форму обратной связи (внизу главной страницы) или использовать для регистрации иной почтовый адрес.

Шаг 3. Прохождение диктанта

После регистрации, участник сразу же попадает на первый вопрос диктанта и запускается обратный отсчет времени. На прохождение Диктанта по общественному здоровью участнику дается 60 минут и одна попытка. На страницах с вопросами Диктанта по общественному здоровью сверху выводится таймер, с демонстрацией оставшегося времени (обратный отсчет в реальном времени). По истечении 60 минут прохождение Диктанта по общественному здоровью завершается автоматически.
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Обращаем внимание! Диктант по общественному здоровью представлен в виде тестовых вопросов, перед тем, как отвечать на вопрос нужно внимательно прочитать, и выбрать вариант ответа. Все вопросы предусматривают только один правильный ответ.

Всего в Диктанте по общественному здоровью 50 вопросов. За один верный ответ на вопрос Вы получаете один балл. Выберите один из вариантов ответа на вопрос и нажмите кнопку «Следующий вопрос», чтобы перейти к другому вопросу. После того, как Вы выбрали вариант и нажали кнопку «Следующий вопрос» ваш ответ принят, и его изменить уже нельзя.
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Шаг 4. Завершение диктанта

Завершение Диктанта по общественному здоровью происходит в двух случаях:

— участник ответил на все 50 вопросов
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— истекло 60 минут (при истечении времени прохождение Диктанта по общественному здоровью происходит автоматически).
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Сертификаты участников или дипломы 1-2-3 степеней, Диктанта по общественному здоровью, будут размещены в Личных кабинетах участников (на email участника будут направлены соответствующие уведомления).
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В зависимости от количества набранных баллов Вам будет направлен:

— сертификат участника, если будет набрано от 0 до 19 баллов включительно;

— диплом III степени — от 20 до 34 баллов включительно;

— диплом II степени — от 35 до 44 баллов включительно;

— диплом I степени — от 45 до 50 баллов включительно.

После завершения диктанта вы получите сертификат или диплом, общую оценку ваших знаний, сможете узнать на какие вопросы вы дали неправильные ответы и углубить знания по данной теме.

Шаг 5. Как зайти в личный кабинет участника для просмотра результатов?

Войти в Личный кабинет участника можно при нажатии на пиктограмму в правом верхнем углу или выбрать пункт «личный кабинет участника» из выпадающего меню в правом верхнем углу экрана, в случае, если вы зашли на сайт с мобильного устройства.
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При входе в Личный кабинет нужно ввести email и пароль. В случае, если Вы не помните пароль, его можно восстановить, нажав на ссылку «Забыли пароль?»
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